[ naBHOe He nyTaTb!

 OKCUT'EHALNA
« BEHTUITALUWNA



PaCO2 n anbBeonspHas

BEHTUJTALNA
PaCO2, | CocTosiHue B YpOBeHb
mmHg KpoBU arnbBeonsipHOMN
BEHTUNAUNN
bornbllue | runepkanHus MMNOBEHTUNALINSA
45
35-45 ayKanHus HOPMOBEHTUNALNA
MEHbLUE | TUMNoKanHus rMnepBeHTUNALMNS
35




VD = VD aHaTtomunyeckoe + VD anbBeonapHoe

‘» E
Anatomic
dead space Feco
Alveolar ‘
dead space
VD [ Va

(Fico,) / Faco, 1

VD = Total dead space
= Anatomic + alveolar dead space



MepTBOEe NpPOCTPaHCTBO

* [maBHaga npuynHa (A-a)PCO2!



"

YpaBHeHwe al1bBEOJIAPHOIO ra3a

Pao; = Plo, — Paco;/ R

L %

Paco, Vco,/Vo,

L 4

Pio, = Fi0, (PB — PH,0)

| |

0.21 6.3 kPa (47 mmHg)
[Mpu Temn. 37°C



dakTopbl, Bnusaowme Ha PAO2

PAO2= PiO2—-PaC02/0.8
¢ FiO2

 BeHTung LLNA (eaunepsenmunsayus —aurnokarnHus —
yeernudyeHue PAQO2)

* PecnmnpaTtopHbi KO dUUMEHT (aneTta)

* YpoBeHb MeTabonmnama (memnepamypa mena,
cumMrnamu4ecKkul moHyc, OpoXb, cercuc u m.o.)
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(Qg) XMNJBL ALI0XWD BEHHIHEWK



PermoHanbHas HepaBHOMEPHOCTb
BEHTUNALUN

A Pernowan GeTpyky) B Pse anbHbLIe HaPYLWEeHNR
ANACTUHHOCTI
8 PervoHanoHan aMHaMuieckas I PervwoHanbHOE OrpaHU4SHWE

KOMNPECCKHA pacnpasnerns



